
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

эл.почта: tdo@nt-rt.ru || cайт: https://techfood.nt-rt.ru/

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +(727)345-47-04 

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +(375)257-127-884

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Узбекистан +998(71)205-18-59 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Киргизия +996(312)96-26-47 

Профессиональная машина для приготовления и 
карамелизации блинов и десертов 

CREPE BRULEE
Технические характеристики
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CRÊPE BRÛLÉE

NESSUNO SCARTo
 NO WASTE

AUMENTA 
LA TUA OFFERTA

INCREASE YOUR OFFER

creativo
CREATIVE

facile da usare
EASY TO USE

GUARNISCI
GARNISH

Soluzioni street food
STREET FOOD SOLUTIONS

non necessita di cappa
no need for a flue

dimensioni ridotte
compact size

Come arricchire uno dei prodotti più consumati al Mondo?
Come creare un dolce al cucchiaio che sia trendy e da 
passeggio in pieno stile street food? La risposta a queste 
domande è solo una: Crêpe Brûlée! Questo spettacolare 
dolce snack è di facile preparazione grazie all’attrezzatura e ai 
semilavorati Techfood che permettono di preparare e cuocere 
profumate Crêpes in pochi secondi. Completano l’opera gli 
accessori in dotazione che aiutano l’operatore nella fase di 
preparazione e servizio. L’utilizzo di un bruciatore da cucina 
permette di caramellare lo zucchero spolverato sopra la 
Crêpe ripiena di Gran Crema® così da donare al prodotto 
anche la componente crunchy. Il pratico espositore è stato 
studiato per incentivare l’acquisto d’impulso e stimolare 
l’effetto WOW.

CRÊPE BRÛLÉE

How to enrich one of the most consumed products in the world? 
How to create a street food style dessert that is trendy and 
take away at the same time? The answer to these questions 
can only be: Crêpe Brûlée! This amazing, sweet snack is easy 
to prepare thanks to the equipment and to the ready food 
mix produced by Techfood, that allow to prepare and cook 
scented Crêpes in just a few seconds. The supplied accessories 
complete the work, helping the operator in the preparation 
and offering phases. A torch burner will allow to caramelize 
the sugar sprinkled on top of the Crêpe filled with Techfood 
Cream® to give the product the crunchy component. The 
practical display has been designed to encourage impulse 
purchases and to activate the WOW effect.

CRÊPE BRÛLÉE
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Unire il semilavorato Techfood all’acqua.
Add the Techfood Ready Food Mix to the 
water.

Usare il dispenser per farcire la Crêpe di 
Gran Crema®.
Use the dispenser to stuff the Crêpe with 
Techfood Cream®.

Utilizzare un bruciatore da cucina per 
caramellare lo zucchero.
Use a torch burner to caramelize the sugar.

Versare il preparato sopra a Rondò. Chiudere 
le piastre e avviare il programma cottura.
Pour the mixture over the Rondò Machine. 
Close the plates and start the cooking 
program.

Completare con frutta, granelle o panna 
montata a piacere.
Complete with fruit, grains or whipped cream 
as desired.

Guarnire e servire!
Garnish and serve!

Una volta completata la cottura estrarre 
la Crêpe e, grazie all’accessorio, dedicato 
realizzare un cono.
Once cooking is complete, remove the Crêpe 
and, using the cones maker, make a cone.

Una volta distribuita in maniera omogenea 
la Gran Crema®, spolverare con zucchero di 
canna o classico.
Once the Techfood Cream® is evenly 
distributed, sprinkle with cane or classic 
sugar.

Peso/Weight Kg 14,5 

Profondità/Depth mm 503

Larghezza/Width mm 350/465,5

Altezza/Height mm 326/730

Alimentazione/Supply V/Hz 230Vac - 50/60 Hz 
monofase / single phase

Potenza/Power Kw 1,8 

• MESTOLO | LADLE
• CARAFFA | CARAFE
• FRULLINO | WHISK
• SPATOLA | SPATULA 
• ESPOSITORE | DISPLAY
• ARROTOLA CONI | CONES MAKER
• CONTENITORI DA PASSEGGIO 

TAKE AWAY CONTAINERS

no ogm
no gmoNO

senza grassi idrogenati
without hydrogenated fat

coloranti naturali
natural colouring

CRÊPE BRÛLÉE PREPARAZIONE / PREPARATION

Caratteristiche tecniche | technical features ACCESSORI | accessories
STRUMENTO RISPARMIO ENERGETICO
ENERGY SAVING TOOL
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